

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

у сфері фахової передвищої освіти

у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського

національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Технологічно-економічному коледжі Миколаївського НАУ зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа на рівні фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом з урахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результатами, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в програмі, відображають актуальні для галузі ресторанного господарства теми. Також визначені загальні та спеціальні компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для

підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».
Програма задає важливі орієнтири для майбутніх фахівців сфери
обслуговування та забезпечує відповідні результати навчання.

Рецензент

**Директор дитячого спортивно-
оздоровчого комплексу «Sportium»**



Юрій Лошиць